

FE DE ERRATAS

Por error involuntario, no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, se corrige en la Ley N° 3647 de 23 de abril de 2007, publicado en la edición No. 2989 el 24 de abril de 2007.

Artículo 1

“...Contrato de Operación suscrito en fecha ...”

Dice:

“...28 de octubre de 2006...”

Debe decir:

“...27 de octubre de 2006...”

